
 

   

С много настроение, песни и стихове започна новата
учебна 2024/2025 година в община Плевен
понеделник, 16 септември 2024

С много настроение, танци, песни и стихотворения всички училища в община Плевен откриха днес
новата учебна 2024/2025 година. Над 1 000 са първокласниците, които за първи път прекрачиха прага
на училищата в Плевен и малките населени места в общината, повечето от учебните заведения
посрещат децата с обновена материална база и по-комфортна учебна среда.

Представители на ръководството на Община Плевен присъстваха на откриването на учебната
година в различните учебни заведения в Плевен:

Кметът на Общината д-р Валентин Христов пожела успешна и спорна учебна годна на деца,
учители и родители в СУ „Иван Вазов“, след което заедно с председателя на Общинския съвет доц. д-р
Иван Малкодански откриха учебната година в ОУ „Валери Петров“ и въведоха най-малките ученици -
първокласниците, в класните стаи.

Секретарят на Община Плевен Соня Ганева бе сред гостите за първия учебен ден в НУ „Христо
Ботев“, гр. Плевен.
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       Заместник-кметът ФСД Маргарита Бахнева пожела успешна учебна година на деца, учители и
родители в НУ „Патриарх Евтимий“, гр. Плевен, Елина Димитрова - заместник-кмет „Хуманитарни
дейности“, бе гост на празника в ПГПЧЕ „Димитър Димов“. Откриването на учебната година в ПГЛВ
„Александър Стамболийски” и ОУ „Д-р Петър Берон“ уважи Лидия Петкова - заместник-кмет „Обществен
ред и сигурност“. На откриването на учебната година в училища и детски градини в Плевен
присъстваха и представители на отделите в общинската администрация и общински съветници от
състава на Общински съвет - Плевен. Людмила Гоневска - началник-отдел „Образование и младежки
дейности“, бе част от празника за първия учебен ден в Математическа гимназия „Гео Милев“. Анелия
Дечева - началник-отдел „Култура и туризъм“, бе сред гостите на тържеството в ПГХВТ „Луи Пастьор“.

 

Община Плевен пожелава 

успешна учебна година на всички!
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